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Другий літній місяць принесе українцям важливі зміни, що стосуватимуться банківських операцій,
виплат військовим, пенсій, пального, іпотечних програм, міжнародних поштових відправлень. Про ці та
інші важливі новини липня – у матеріалі Коротко про.

Комунальні тарифи поки без змін

Мораторій на підвищення цін на комуналку продовжується, тож з 1 липня тарифи на газ та
електроенергію для українських побутових споживачів не зміняться. Вартість одного кубометра газу
залишиться на рівні 7,96 грн. За даними НАК «Нафтогаз», тариф 7,96 грн/куб охоплює 98% побутових
споживачів, які отримують газ за базовим річним планом. Для клієнтів інших постачальників ціни
коливаються у межах 7,79–9,99 грн/куб.

Як раніше повідомила прем'єрка Юлія Свириденко, чинна ціна на електроенергію для побутових
споживачів на рівні 4,32 грн за кіловат*годину залишиться до 31 жовтня 2026 року.

Щодо водопостачання, то у липні загальнонаціонального підвищення тарифів на холодне
водопостачання та водовідведення в Україні не передбачено. Проте вартість цієї послуги
змінюватиметься рішеннями окремих водоканалів та місцевої влади.

Обговорення питань банківської таємниці

Минулого тижня Національний банк України оприлюднив для обговорення проєкт змін до нормативно-
правових актів НБУ, які регулюють питання розкриття банківської таємниці, таємниці надавача
платіжних послуг, фінансової таємниці та таємниці страхування.

Проєкт передбачає оновлення порядку розкриття банками інформації, яка становить банківську
таємницю, шляхом приведення Правил зберігання, захисту, використання та розкриття банківської
таємниці у відповідність до оновлених вимог законодавства, а також уніфікацію норм щодо порядку
отримання Національним банком таємної інформації від піднаглядних йому осіб, спрямованої на
підвищення ефективності виконання Національним банком своїх функцій.

Ознайомитися з матеріалами для обговорення можна тут.

Зауваження та пропозиції до Проєкту приймаються до 6 липня 2026 року включно.

Посилення контролю над поповненням карток

Фінансовий моніторинг став жорсткішим. З 26 червня звичний процес поповнення картки готівкою
через термінал зазнав фундаментальних змін. Національний банк України постановою №67 запровадив
обов'язкову верифікацію платника через одноразовий пароль, фактично скасовуючи анонімність
більшості транзакцій.

Постанова вносить суттєві зміни до Інструкції про порядок організації касової роботи та Правил
визначення платіжних ознак банкнот. Основна мета - вдосконалення касових операцій. А для
пересічного громадянина найбільш відчутним наслідком стане саме зміна алгоритму роботи терміналів
самообслуговування: анонімних готівкових операцій більше не буде.

«єОселя» по-новому

З 17 липня 2026 року набудуть чинності рішення Кабміну щодо механізму використання коштів у рамках
програми «Житло для ВПО з ТОТ», повідомили у Міністерстві розвитку громад та територій.

Із 17 липня внутрішньо переміщені особи, які мають статус учасника бойових дій або особи з
інвалідністю внаслідок війни та переїхали з тимчасово окупованих територій, зможуть використати
державну житлову допомогу на перший внесок за програмою «єОселя».

Максимальний розмір такої допомоги становить 2 млн грн.

Також із 17 липня ветерани, учасники війни та члени сімей загиблих захисників і захисниць України
зможуть оформити іпотеку за програмою «єОселя» під 3% річних. Раніше для них діяла стандартна
ставка 7% річних протягом перших 10 років кредитування.

Військові отримуватимуть зарплату за новою системою

Із липня змінюється порядок грошового забезпечення військовослужбовців.

За інформацією Міністерства оборони, мінімальний дохід становитиме 30 тис. грн, з яких 20 тис. грн – це
базова виплата; 10 тис. грн – мотиваційна надбавка.

Для військових, які виконують бойові завдання, передбачені додаткові виплати у розмірі 20 або 40 тисяч
грн за добу залежно від умов служби.

Запровадження бензину стандарту Е10

З 1 липня на АЗС почне діяти новий стандарт палива Е10, який передбачає додавання до бензину до
10% біоетанолу. Цей крок є частиною переходу до європейських норм паливного ринку та уніфікації
стандартів з ЄС.

«Жодних змін у якості пального та його властивостях не відбудеться, - повідомив директор
«Консалтингової групи А-95» Сергій Куюн. - Раніше горів нафтохімічний октанопідвищувач, тепер буде
горіти рослинний».

Нові правила відправлення посилок до ЄС

Із 1 липня в країнах Європейського Союзу почнуть діяти нові митні правила для міжнародних
відправлень. Нововведення стосуватимуться всіх поштових і логістичних операторів, які працюють із
європейським ринком.

Для комерційних відправлень запроваджується збір у розмірі 3 євро за кожну окрему товарну категорію,
зазначену в митній декларації.

Нові вимоги поширюються на всі комерційні відправлення незалежно від їхньої вартості, а також на
подарунки із задекларованою вартістю понад 45 євро.

Експерти рекомендують відправникам об’єднувати однотипні товари з однаковими митними кодами,
щоб уникнути зайвих витрат.

Підвищення вартості проїзду у Києві
У Києві планують підвищити вартість проїзду в комунальному транспорті до 30 грн за разову поїздку.
Нові тарифи мають запровадити вже з 15 липня 2026 року.

Для пасажирів, які користуються транспортною карткою та купують поїздки пакетами, обіцяють систему
знижок. Також місто планує залишити пільги для студентів і школярів та запровадити пересадковий
квиток на 90 хвилин.

Необхідність перегляду тарифів у КМДА пояснили зростанням витрат на електроенергію, паливо,
ремонти рухомого складу та оплату праці. За підрахунками транспортних підприємств, економічно
обґрунтований тариф у метро перевищує 64 грн, а в наземному транспорті - 44 грн.
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